

区慈善总会、教育局:

在学生心中播下“慈善种子”

JIN RI SHI DIAN 今日视点

本报讯 近日,全区中小学校园慈善文化建设推进会在区实验小学召开...

区慈善总会今年重点开展“慈善文化进校园”活动,积极联合区教育局和各学校...

校专门制订《2021年“慈善文化进校园”实施方案》,计划在校园内创建慈善文化长廊、文化园和文化角...

动形成全员、全学科、全过程一体推进慈善教育的生动局面。设立校园慈善月,将每年9月份定为“校园慈善月”...

发挥学校作为慈善文化教育主阵地的作用,进一步加强校园慈善文化建设,壮大慈善教育师资队伍...

(李文浩)

经济开发区 专项整治环保设备设施安全隐患

本报讯 近日,大丰经济开发区开展环保设备设施安全隐患排查整治专项行动。

该区专门邀请安全专家,对辖区内企业的环保设备设施集中开展安全隐患排查整治服务工作。

废存贮管理、车间动火作业审批等各类安全隐患情况,并分企业、分设施出具整改意见书...

下一步,该区将继续深入开展环保设备设施安全隐患排查整治专项行动,加大环保设备设施的安全检查服务和指导跟踪...

(阮梓栋)

卫生监督所 开展“学纪学法、廉洁履职”专题教育月活动

本报讯 近日,区卫生监督所开展“学纪学法、廉洁履职”专题教育月活动,教育引导全体党员干部强化纪律规矩意识...

本次专题教育月采取组织党员干部集中学习、个人自学的方式,认真学习习近平同志关于从严治党、严明纪律、改进作风、惩治腐败的系列重要讲话精神...

《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等党纪法规读本...

(徐骋)

大中街道中心幼儿园 提升青年教师教学水平

本报讯 近日,大中街道中心幼儿园开展为期一周的青年教师公开课展示活动,促进青年教师快速成长,提升整体保教水平。

活动中,17位青年教师认真选材、精心备课,虚心地向有经验的教师“取经”,结合自身的教学风格,利用多媒体PPT课件,全力展示自己的教学设计...

到好处的肢体动作,充分体现“以幼为本”的教育理念。展示课结束后,全体教师进行评课、研讨,从如何把握教材、调控课堂、幼儿参与性等各方面进行探讨...

(顾晶晶 茅云霞)

七旬老人交纳千元党费向建党百年献礼

近日,草堰镇西渣村6组78岁的老党员许锋来到镇组织办工作人员面前,小心翼翼地掏出了1000元现金...

许锋是一名普通的退休教师,他的老伴、儿子先后因患癌症相继离世,留下的债务刚刚还清,经济条件并不富裕。在这次“学党史、悟思想、办实事、开新局”党史学习教育中,他第一时间学习《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等党史学习教育宣传材料...

毕业回家务农,同年12月加入中国共产主义青年团。1966年3月25日,他加入中国共产党,年底回到西渣大队工作,而后转任为一名光荣的人民教师。虽然他现在退休了,但依旧承担着党员责任和义务。平时,他正常参加组织活动,不但按时按量交纳党费,而且在特别日子里交纳特别的党费...

(董华鸿 杨艳 杨中华)

图书馆举办“峥嵘岁月 百年荣光”毛泽东诗词展

本报讯 近日,区图书馆举办“峥嵘岁月 百年荣光”毛泽东诗词展,展示中国共产党领导中国革命和建设取得的伟大成就。

本次展览采取线上、线下相结合的展出方式,选取毛泽东同志不同时间、不同社会背景下的十首经典诗篇,让读者从一首首诗词中感受革命时代顽强奋斗、不屈不挠的精神与气魄,广泛弘扬爱国主义精神。

据悉,为迎接党的百年华诞,该馆将发挥城市精神文明建设主阵地的重要作用,对内常抓党史学习教育,以初心使命践行新时代精神,对外开展系列文化活动,将丰富优质的阅读文化服务送到群众身边,以优异成绩献礼党的生日。

(阮勇玲 赵璐璐)



近日,三龙镇在三龙中学开展4·15全民国家安全教育日宣传活动,通过展板展示反间谍案例和国家安全人民防线知识...

始终坚持和弘扬主旋律

近日,笔者参加由知名网络文学平台“人民作家”举办的“新媒体文学与乡村振兴”专题研讨活动。座谈中,几位资深作家与热爱文学艺术的同志在谈到“新媒体文学与乡村振兴”的方向与使命时说...

这番话很有意义。我国改革开放



40多年来所发生的巨大变化,反映在政治、经济、文化、社会等各个领域。纵观改革发展历程,文化的力量如同嘹亮的号角锣鼓,为建设者们助威、鼓劲、呐喊,为发展的画卷增色、添彩。这支震天地、响山河的主旋律,高扬的是中国共产党的政治主张,指明的是一个国家、一个民族、一个时代的发展方向,是正能量,是正气歌,威能冲天,力震四方。

不过,我们也不能回避一个由十几亿人组成的泱泱大国里存在着的一些杂音异响。如一些道貌岸然的所谓文人,不知天高地厚,胡诌改革建设,放大社会消极因素,借开放的媒体

平台兜售所谓见解看法,实则早有明人觉察,受众人唾弃;再比如那些写下些常人怎么也看不懂的诗文,充当当艺术界令人不齿的“搅屎棍”;还有那些趁着文化市场繁荣开放,割文窃字沾名钓誉的人。我们不能任其哗众取宠,要以高昂的主旋律顶天立地,以激越的正能量弘扬正义,用优势压倒劣势,用正气战胜邪恶。

一个民族,一个民族,要有精神、有灵魂。中国共产党就是坚定信念,明确使命、锚定方向走过来的。现如今,文化助力乡村振兴的方式途径形式很多,但必须从高处看、往远处想,让文化激励催人奋进的精神灵魂。文化之

于政治、经济、社会发展的作用,需要人民群众胸怀共同的理想信念,紧跟党同心同德向前进。所以,我们要高扬主旋律,唱响正气歌,不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定践行社会主义核心价值观,用“三观”坚守精神家园,弘扬优秀传统文化主旋律,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不断奋进。

站在时代前沿,引领风气之先。强大的精神支撑是指引一个国家昂扬前行的无穷动力,丰厚的道德滋养是保证一个民族生生不息的不竭源泉。这就是一个国家的主旋律,一个民族的正能量。(朱明贵)

招标公告

江苏大丰经济开发区新城社区居委会拟对大丰区百富达小区环境保洁项目面向社会公开招标...

招标人:江苏大丰经济开发区新城社区居委会 2021年4月19日

拍卖公告

受委托,定于2021年4月27日上午10时在大丰区龙腾一品佳苑1幢401室依法对位于盐城市大丰港区新材料产业园区南港大道南侧1幢、2幢、3幢工业房产进行拍卖...

盐城市天圣拍卖有限公司 2021年4月17日

招标公告

1. 现就盐城市大丰区振城建设有限公司公房物业管理服务项目进行公开招标。 2. 投标人须在《盐城市大丰区2020-2022年预算金额200万元限额标准以下物业管理服务协议服务单位》(大财购[2020]6号)文附件名单中或增补名单中...

盐城市大丰区振城建设有限公司 2021年4月19日

招标公告

江苏大丰沿海开发集团有限公司负责实施的2021年度南片河道清淤及路桥维修工程,合同估算额约47.5万元,工期30日历天。现对社会公开招标,具有建设行政主管部门颁发的水利水电工程施工总承包叁级及以上资质且具有有效的安全生产许可证的独立法人企业均可报名...

江苏大丰沿海开发集团有限公司 江苏双清工程造价咨询有限公司 2021年4月19日

招标公告

江苏大丰沿海开发集团有限公司负责实施的2021年度南片房屋维修工程,合同估算额约20.3万元,工期30日历天。现对社会公开招标,具有建设行政主管部门颁发的建筑工程施工总承包叁级及以上资质且具有有效的安全生产许可证的独立法人企业均可报名...

江苏大丰沿海开发集团有限公司 江苏双清工程造价咨询有限公司 2021年4月19日

招标公告

江苏大丰沿海开发集团有限公司负责实施的2021年度南片零星维修工程,合同估算额约28.6万元,工期30日历天。现对社会公开招标,具有建设行政主管部门颁发的水利水电工程施工总承包叁级及以上资质且具有有效的安全生产许可证的独立法人企业均可报名...

江苏大丰沿海开发集团有限公司 江苏双清工程造价咨询有限公司 2021年4月19日

招标公告

江苏盐城港建设集团有限公司因工程项目需要现面向社会采购一批物资材料,主要内容为商品砼、QU100钢轨及配件(钢轨品牌限定为攀钢、宝武、鞍钢、包钢);各类HDPE管、CPVC管钢格栅及铸铁盖板;各类橡胶护舷、系船柱、系船钩...

江苏盐城港建设集团有限公司 2021年4月19日